
המרכז ללימודים  
 קדם אקדמיים

 
 

 

 בחינת כניסה במתמטיקה

 ד, לקראת שנת הלימודים תשפ"ג"פסמסטר קיץ תש

 .506-5-0001קורס מספר 

 .27.06.2022תאריך הבחינה:  

 .מרצה: אמיר גוריון

 .(שעות )כולל הארכת זמן, אין הארכות זמן נוספות 3 -בחינה הך מש

.בדפי נוסחאותאו חומר עזר בבבחינה לא ניתן להשתמש במחשבון,   

 

 :הוראות לנבחן

 שאלות. משקל כל שאלה, רשום בגוף השאלה. 9בבחינה זו  •

 יש לכתוב תשובות סופיות בלבד על גבי השאלון.  1-7בשאלות  •

 יש להציג פתרון מלא, גם כן על גבי השאלון. 8-9בשאלות 

 .מתמטי לצורה הפשוטה ביותרחובה להגיע בכל ביטוי  •

המחברת לא  –לרשותכם מחברת המיועדת לפתרון התרגילים. שימו לב  •

 תיבדק*. רק מה שכתוב על גבי השאלון יבדק!

  ל שאלות מסויימות.(ש)* לאחר פרסום הציונים תוכלו לערער ולבקש לבדוק במחברת את דרך הפתרון 

 בהצלחה!

 

 



 

 נקודות 11 –טכניקה אלגברית  – 1שאלה 

 )אין להשאיר תשובה עם סימן שורש( את ערכי הביטויים הבאים:חשבו 
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 נקודות 91 –משוואות  – 2שאלה 

 פתרו את המשוואות הבאות:

2𝑥2√   נק'(  6) .א − 5𝑥 + 11 = 4𝑥 − 5 

 תשובתך:   

 

   נק'(  7) .ב

 ך:תשובת

 

}   נק'(  6) .ג
𝑥2 − 5𝑦2 = 4
2𝑥 − 5𝑦 = 1

 

 תשובתך:

 

 

 

 



 נקודות 10 –אי שוויונות  – 3שאלה 

 פתרו את אי השוויונות הבאים:

𝑥)3  נק'(  4) .א − 3)2 + (𝑥 − 6)(𝑥 + 6) ≤ 1 

 תשובתך:   
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 תשובתך:
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 תשובתך:

 

 

 נקודות 10 –הנדסה אנליטית  – 4שאלה 

𝑦  הוא גרף הפונקציהBC הישר  = 6 − 𝑥. 

 .B,Cמצאו את שעורי הנקודות  נק'(  2) .א

 תשובתך:   

 

 יח"ר. 12הוא  OAB∆שטח המשולש  נק'(  4) .ב

 .Aחשבו את שעורי הנקודה 

 תשובתך:   

 

 .OAB∆במשולש  OBתיכון  לצלע  AM נק'(  4) .ג

 .AMרשמו את משוואת הישר 

 תשובתך:  

 

 

 



 נקודות 21 –טריגונומטריה  – 5שאלה 

cosמצאו את המקדם של השלימו את הזהות ) נק'(  6) .א 𝑥 .באגף ימין)  

tan 𝑥 ∙ (
6 cos2 𝑥 + 1

sin 𝑥
− sin 𝑥) = ∙ cos 𝑥 

  ABCD ישר זווית טרפזב נק'(  6) .ב

(AB ∥ CD,   ∡C = 90o), :נתון AC ⊥ AD.  

CD  נסמן: = 𝑚,∡ADC=𝛼.   הביעו את 

 .𝑚 -ו 𝛼באמצעות  AB בסיסאורך ה

 תשובתך:   

 

 

 נקודות 6 –גיאומטריה  – 6שאלה 

ABC (∡C במשולש ישר זווית = 90o)  :נתון∡B=30o ,AC = √7 , 

AD  תיכון לניצבBC  . חשבו את אורך התיכוןAD. 

 תשובתך: 

 

 נקודות 10 –גיאומטריה  – 7שאלה 

 . A=90o∡נתון:   ABCD מרובעב

 .D∡וחוצה את  BC מאונך לצלע BD האלכסון

ADנתון:  = 8 , CD = 12.5 .    

 .BDאת אורך האלכסון חשבו  נק'(  5) .א

 תשובתך: 

 

 .ABCDשטח המרובע חשבו את  נק'(  5) .ב

 תשובתך: 

 



 נקודות 10  –טכניקה אלגברית  – 8שאלה 

 פשטו את הביטוי הבא. הציגו את שלבי החישוב:

3𝑥 + 25

𝑥 + 9 
+ (

𝑥 + 7

𝑥2 + 81 − 18𝑥 
+

𝑥 + 5

𝑥2 − 81 
) ∙ (

9 − 𝑥

𝑥 + 3 
)

2

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             



 נקודות 21  –גיאומטריה  – 9שאלה 

 הם משולשים שווי צלעות. ADE -ו ABC המשולשים

 . Fנחתכים בנקודה  BE -ו CDהקטעים 

 .BE=CDכי  הוכיחו נק'(  6)  .א

 .BFC∡הזווית גודל חשבו את  נק'(  6) .ב

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


